

## 感受榜样的力量！

# 2024年“体育明星三晋行”活动走进夏县

运城晚报讯(记者 杜磊 陈怡霏)12月25日,2024年“体育明星三晋行”活动(运城站)在夏县实验中学举行(右图)。全运会摔跤冠军梁磊和世界武术锦标赛冠军崔碧晖走进校园,为在场的700余名师生传授体育技能、分享奋斗故事,充分彰显了榜样的力量。

启动仪式上,活力四射的热身足球操将现场气氛点燃。同学们朝气蓬勃,用精彩的表演欢迎体育明星的到来。随后,两位冠军来到绿茵场上,和同学们一起进行了趣味球类比拼,营造了轻松愉快的体育运动氛围。

“这是我第一次和冠军近距离接触,特别激动。”初三学生卫双龙告诉记者,他练习田径已经快3年了,运动不仅能增强体质,更能让人保持一个积极乐观的心态,“我非常喜欢这个活动,它能带动更多同学走进操场,爱上运动。”

“我们将以冠军为榜样,在自己的体育专项里深耕,学习坚持不懈、勇敢拼搏的体育精神,争取成为家乡的骄傲。”初三学生邢卓研说。

“左手为掌,右手握拳……”活动中,崔碧晖带领大家一起学习抱拳礼的动作,感受中华武术的独特魅力;梁磊则现

场传授摔跤“秘籍”,让孩子们体验了一场“跤王争霸”的刺激。

“体育的背后是一种精神的力量。”除了现场教学,冠军们还分享了自身成长经历,勉励同学们树立远大志向,勇敢迎接挑战,不畏困难,收获快乐。

听完冠军们的分享,初二学生尚怡波感慨:“他们付出了很多努力,才成为令人瞩目的冠军。他们的奋斗精神令人鼓舞,我会向他们学习,勇往直前。”

此外,华舰智能制造(山西)有限责任公司董事长闫春辉与体育明星共同向学校赠送体育明星签名的训练专用篮球、足球,鼓励同学们以体育精神为引领,成长为德智体美劳全面发展的人才。

在支教座谈环节,几位教师分享了自己在教学中的收获。“从最初面对时的手足无措,到逐渐适应并找到教学方法,我学会了因地制宜、因材施教。”教师贺繁森表示,“希望在多方的共同努力下,体育能成为同学们享受快乐的源泉。无论是在球场上的尽情奔跑,还是在赛道上的全力冲刺,同学们都能开怀大笑、舒缓压力,收获珍贵的友谊和团队协作的默契。”



此次活动由山西省体育局和山西省教育厅主办,山西省体育发展中心、运城市体育局、运城市教育局、夏县教育体育局和华舰智能制造(山西)有限责任公司

承办。体育明星进校园,激发了广大青少年参与体育运动的热情,为孩子们的成长注入了积极向上的力量,书写了体教融合的生动篇章。

## 盐湖区“中医药文化进校园”活动启动



运城晚报讯(记者 茹雅)为更好地弘扬中医药传统文化,传播中医药知识,12月27日,盐湖区“中医药文化进校园”启动仪式在运城市明远小学举办。

活动中,盐湖区中医医院专家开展了“中医药文化进校园”健康知识讲座,院长张伟凯向师生们介绍了中医药知识、历史上的名中医故事等,让学生能够充分感受中医

药文化的魅力。此外,工作人员还向学生们发放了中医药文化宣传资料和校园读本等,在校园播撒下传承中医药文化的种子,让它在同学们的心中生根发芽。

“藿香、葛根、柴胡等中草药打粉混合,具有预防感冒的作用。”在香囊制作体验环节,医护人员一边讲解中医药知识,一边指导孩子们制作香囊(左图)。不一会儿,漂亮的香囊就做好了。四年级学生张晨语告诉记者,不同中草药配比制作出的香囊效果也不一样,这让她感受到了中医药文化的博大精深。

整场活动,学生们认真听讲,与医护人员积极互动,见证了中医药文化与校园的美丽相遇,经历了一场传承中华瑰宝的奇妙之旅。这次由《山西教育》杂志社、盐湖区教体局、盐湖区中医医院联合主办的“中医药文化进校园”活动,为中医药文化的传承与发展打开了新路径,也激发了青少年对中医药的兴趣。

## 羊啃麦苗起纠纷 居民组长巧化解

运城晚报讯 12月26日晚,闻喜县居民李某平拿到第四居民小组组长王红俊送来的羊啃麦苗赔偿款后激动不已,连声道谢。

12月24日,闻喜县桐城镇东社村第四居民小组养殖户胡某全家羊圈门没关好,导致几十只羊窜出羊圈。待有人发现时,羊已将李某平、王某虎、李某山3户居民家地里的5亩多麦苗糟蹋得不成样子。3户居民气愤不已,矛盾一触即发。

得知消息的村支委、第四居民小组组长王红俊立即赶到李某平家,并叫来王某虎、李某山、胡某全一起商量赔偿解决方案。在赔偿问题上,几个当事人各执一词,争执不下。王红俊告诉他们:“远亲不如近邻。羊啃了麦苗是不对,但也不是胡某全故意的,大家各退一步,该赔偿的一定要赔偿。”同时,批评胡某全:“今后一定要关好羊圈门,避免羊再次毁坏麦苗。”经过王红俊一个多小时苦口婆心的耐心调解,最终达成赔偿协议:由胡某全分别给予李某平400元、王某虎300元、李某山300元的麦苗毁坏赔偿款。

至此,一起羊啃麦苗引起的纠纷就此化解,4名当事人握手言和。 (刘中青)

## 平陆税务深入帮扶村送温暖

运城晚报讯 12月24日,国家税务总局平陆县税务局组织人员深入帮扶点曹川镇崖头村,开展走访慰问活动。

活动中,一行人为100余户脱贫户和动态监测户送上食用油、面粉等慰问品,把党的关怀和温暖送到困难群众身边。

该局相关负责人表示,今后还将密切关注脱贫户和监测户的生活情况,积极为村民排忧解难,进一步提升帮扶村群众的获得感和幸福感。

(王会亮)

## 垣曲县城北初中 举办校园科技节 播撒科技创新种子

运城晚报讯(记者 王露)近日,垣曲县城北初中举办了“科技创新城北”校园科技节,旨在普及科学知识,提升学生科学素养与实践能力,营造良好科技氛围。

活动中,科技表演秀亮点纷呈。

师生们运用化学和物理知识,展示了17个精彩的实验项目,如“魅力棒棒糖”“火焰接龙”等。轻松的氛围激发了学生对科学探索的热情,孩子们也积极上台与老师互动,亲身体验科学的奇妙。

同时,科技作品展览也吸引了众多学生参观。丰富的参赛作品让学生们沉浸其中,在潜移默化中提升了学生的科学素养,也在他们心中播下了科技创新的种子,为校园增添了浓厚的科技文化气息。